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PRIMERA PRUEBA
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l.- La vigente Constitución española fue aprobada:

a) El27 de diciembre de 1978.

b) El6 de diciembre de 1978.

c) El 31 de octubre de 1978.

d) El 28 de octubre de 1978.

2.- De acuerdo con el arfículo 12.1 de la Ley Orgánica 3l2OO7,de22 de marzo, para la igualdad
efectiva de mujeres y hombres, la tutela judicial efectiva del derecho a la igualdad entre

mujeres y hombres la podrá recabar:

a) La persona acosada.

b) Cualquier persona.

c) Las personas físicas y jurídicas con interés directo.'

d) Los titulares de intereses legítimos individuales o colectivos.

3.- De acuerdo con el artículo 19.4 de la Ley 4t2OO7,de22 de marzo, de Prevención y Protección
lntegral a las Mujeres Víctimas de Violencia en Aragón, se establecerá, al menos, un casa de

acogida:

a) En cada comarca de la Comunidad AutÓnoma de Aragón'

b) En cada provincia de la Comunidad Autónoma de Aragón.

c) En cada Servicio Social de Base de la Comunidad Autónoma de Aragón.

d) En cada comarca o mancomunidad de municipios de la Comunidad Autónoma de Aragón

4.- El Estatuto de Autonomía de Aragón consta de un Título prellminar y:

a) Ocho tÍtulos, numerados del I al Vlll.

b) Nueve títulos, numerados del I al lX.

c) Diez títulos, numerados del I al X.

d) Once títulos, numerados del I al Xl.

5.- De acuerdo con el artículo 4.3 de la Ley 39t2O15, de 30 de octubre, del Procedimiento
Administrativo Común de las Administraciones Públicas, cuando la condición de interesado
derivase de alguna relación jurídica transmisible, ¿sucederá el derecho-habiente en tal
condición?:

a) Sí, cualquiera que sea el estado del procedimiento.

b) Sí, si la transmisión tiene lugar antes del trámite de audiencia.

c) Sí, si la transmisión tiene lugar antes de la propuesta de resolución

d) No.

Página 1 de 15



6.- Ley 39/2015, de 30 de octubre, del procedimiento
Administraciones Públicas, carifica como "extraordinario":

Administrativo Gomún de las

7.- De acuerdo con el artículo 81 de la Ley 7t1985, de 2 de abril, reguladora de las bases del
Régimen Local, la alteración de la calificación jurídica de los ¡íenei de tas entidades locales
se produce automáticamente en el caso de adscripción de bienes patrimoniales a un uso o
servicio públicos por más de:

a) El recurso de alzada.

b) El recurso de reposición.

c) El recurso de revisión.

d) El recurso contencioso-administrativo

a) Diez años.

b) Veinte años.

c) Veinticinco años

d) Treinta años.

a) Reglamentos orgánicos.

b) Ordenanzas y bandos.

c) Autorizaciones.

d) Disposiciones generales y licencias.

a) Las entidades locales.

b) Los municipios.

c) Los municipios y las provincias.

d) Los municipios, las provincias y las islas

a) Al Pleno

b) A la Junta de Gobierno Local

c) AlAlcalde.

d) A los concejales.

8.- De acuerdo con el artículo 84.1a) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las bases del
Régimen Local, constituye un medio de intervención de las entidadls locales en la actividad
de los ciudadanos:

9'- De acuerdo con el artículo 128 del Real Decreto Legislativo, 2t2OO4, de S de marzo, que
aprueba el texto refundido de la Ley reguladora de -las Haciendas Locales, la prestacion
personal y de transporte es un recurso de:

10.- De acuerdo con elartículo 127.1.e1de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las bases del
Régimen Local, la concesión de cualquler iipo de licencia, salvó qü" la legislación sectorial
la atribuya expresamente a otro órgano, es una atribución que 

"orrl=ponoe:
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11.- lndica cual de las siguientes respuestas INGORRECTA respecto a los valores que figuran
como límites estableóidos por la SEGO (Sociedad Española de Ginecologia y Obstetricia)
para diagnosticar la diabetes gestacional:

a) El test de sobrecarga oral a la glucosa (100 gr) se realiza basal, a la hora, a las dos horas y a las

tres horas.

b) El test de sobrecarga oral a la glucosa (100 gr) con una determinaciÓn alterada permite

diagnosticar diabetes gestacional.

c) El test de sobrecarga oral a la glucosa (100 gr) con dos determinaciones alteradas permite

diagnosticar diabetes gestacional.

d) El test de sobrecarga oral a la glucosa (100 gr) con tres determinaciones alteradas permite

diagnosticar diabetes gestacional.

12.- El Sistema de Triage Español (SET) es el modelo estándar de triage en castellano para todo
el territorio españó1. El SET utiliza los colores para diferenciar a los heridos en función de

su gravedad. El color rojo indica:

a) Réanimación

b) Emergencia.

c) Urgencia.

d) No urgencia.

13.- Señale la opción CORRECTA: ¿Cuál de los siguientes profesionales NO presta servicio en el

Centro Municipal de Atención'y Prevención de Adicciones (CMAPA) del Ayuntamiento de

Zaragoza?

a) Trabajador social

b) Fisioterapeuta.

c) Educador.

d) Enfermera/o.

14.- El test utilizado para la detección precoz de trastornos de la conducta alimentaria es el

siguiente:

a) Test de Morisky-Green

b) Test de Plutchik.

c) Test de Scoff.

d) Test de Batalla.

15.- Al realiza¡ un electrocardiograma, podemos observar que el paciente se encuentra en ritmo
sinusal normal cuando:

a) Cada complejo QRS debe ir precedido de una onda P

b) Onda P positiva en ll y negativa en aVR.

c) lntervalo PR entre 120 y 200 msg.

d) Todas son correctas.
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l6'- Según la OMS en cuanto a actividad física en la población de 5 a 17 años se recomienda lo
siguiente:

a) Reálizar diferentes tipos de actividades físicas de diversa intensidad durante al menos 1g0
minutos, incluidas actividades físicas moderadas a intensas repartidas a lo largo del día; cuantas
más, mejor.

b) Dedicar al menos un promedio de 60 minutos al día a actividades físicas moderadas a intensas,
principalmente aeróbicas, a lo largo de lá semana.

c) Realizar actividades físicas aeróbicas moderadas durante al menos 150 a 300 minutos.
d) Realizar actividades físicas aeróbicas intensas durante al menos 75 a 150 mínutos; o una

combinación equivalente de actividades moderadas e intensas a lo largo de la semana.

17.- Qué tipo de incontinencia urinaria corresponde con ser la más común en mujeres mayores y
supone probablemente la forma más común de incontinencia urinaria en mujeres menoreó
de 75 años, señale la respuesta GORRECTA:

a) lncontinencia de urgencia.

b) lncontinencia de esfuerzo.

c) lncontinencia porrebosamiento.

d) lncontinencia funcional.

18.- sobre los cuidados de los vendajes señale la afirmación CORREGTA:

a) No movilizar las partes distales alazona vendada, para mejorar la circulación sanguínea.
b) Mantener las extremidades elevadas, por encima del nivel cardíaco para mejorar el retorno

venoso y evitar edemas.

c) si apqrece cianosis, significa que la compresión arterial es excesiva
d) Si aparece palidez, indica una compresión venosa excesiva.

19.- Mujer que da el pecho a su bebé de dos meses y nos pide consejo sobre qué método
anticonceptivo USAR. ¿CUAL sERh EL MENoS tNDicADoi

a) DIU de cobre dentro de las primeras 48 horas después del parto o en cualquier momento
transcurridas las 4 semanas.

b) lmplante subdérmico

c) lnyección trimestral de progesterona.

d) Anticoncepción hormonal combinada estrógeno-progesterona

20.- No es un factor de riesgo de cáncer de mama:

a) Hiperinsulinemia.

b) Familiares de primer grado con cáncer de mama

c) Menarquia temprana.

d) Multiparidad.
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21.- Según la escala de Goma de Glasgow, un paciente que abre los ojos al dolor, balbucea
sonidos incomprensibles y retira y flexiona, obtiene una puntuación de:

a) 6.

b) 7.

c) 8.

d) e.

22.- lJna de las zonas de elección de punción para la administración de medicamentos por vía
intramuscular es elventroglúteo que está situado en:

a) El músculo glúteo mediano

b) El músculo glúteo mayor.

c) El músculo glúteo lateral.

d) El músculo glúteo oblicuo.

23.- ¿Cuál es la secuencia de soporte vital básico en adultos, según las Recomendaciones del
European Resuscitation Council?:

a) Alerta a los servicios de urgencias, apertura de la vía aérea, inicio de compresiones torácicas
(30), respiraciones de rescate (2), continuar con la relación compresión/ventilación (3012), uso del

desfibrilador externo automatizado en el caso de que exista.

b) Apertura de la vía aérea y comprobación de la resprración, alerta a los servicios de urgencias,
inicio de respiraciones de rescate (2), compresiones torácicas (30), continuar con la relación

compresión/ventilación (3012), uso del desfibrilador externo automatizado en el caso de que

exista.

c) Apertura de la vÍa aérea y comprobación de la respiración, alerta a los servicios de emergencla,
inicio de compresiones torácicas (30), respiraciones de rescate (2), continuar con la relación

compresión/ventilación (3012) y uso del desfibrilador externo automatizado en el caso de que

exista.

d) Apertura de la vía aérea y comprobación de la respiración, alerta a los servicios de urgencias,

inicio de respiraciones de rescate (5), compresiones torácicas (30), continuar con la relaciÓn

compresión/ventilación (3012), uso del desfibrilador externo automatizado en el caso de que

exista.

24.- lsabel va a someterse a una prueba de detección del Helicobacter Pylori. Antes de la
realización de la prueba et enfermero/a le indica la preparación previa que debe llevar a cabo
( según la Sociedad Española de Medicina de Familia y Comunitaria ). Señale la opción
CORRECTA.

a) Los antiácidos deben suspenderse una semana antes de la prueba'

b) Los tratamientos antibióticos deben evitarse una semana antes de la prueba.

c) El tratamiento con inhibidores de la bomba de protones debe suspenderse al menos dos

semanas antes de la prueba.

d) Las respuestas a y b son correctas.
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25.- Felipe,_que habitualmente acude a su consulta de enfermería, presenta actualmente una
depresión en la que el deseo de ingerir agua está condicionaOo pór su ideación delirante de
periuicio, dando lugar a conductas de evitación. lndique, de acuerdo con el modelo de
Dorotea Orem, qué elemento está disminuido para que se produzca un déficit en el requisito
de mantenimiento de un aporte suficiente de aiua:

a) Demanda de autocuidado terapéutico.

b) Agencia de autocuidado.

c) Factores básicos condicionantes.

d) Capacídad de cuidado dependiente.

a) Guía STROBE

b) Guía AGREE.

c) Guía PRISMA.

d) Guía STARD.

26 Según la clasificació1 de los modelos y teorías de enfermería según Kérouac, ¿cuál de las
siguientes autoras No corresponde a la Escuela de ta lnteraccióni:

Usted, como miembro de un equipo que ha llevado a cabo una guía de práctica clínica, es
responsable de revisar si cumple los estándares exigidos. ¿Q-ue ¡¡sta'de compro¡aó¡On
utilizaría?:

a) Peplau.

b) Orlando.

c) Travelbee

d) Johnson.

27.- Vera Fry estableció que se podía hacer un diagnóstico de enfermería tras la valoración de S
áreas_del paciente. lndique cuál de las siguieñtes opciones NO es un área establecida por
Vera Fry:

a) Tratamiento y medicación

b) Guía y enseñanza.

c) Necesidades ambientales

d) Entorno familiar.

28.- ¿Qué última etapa se incorporó en las fases del Proceso de Atención Enfermero?:

a) Valoración.

b) Diagnóstico.

c) Planificación

d) Ejecución.

29.-
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30.- Respecto a las fuentes de información científicas más relevantes, en la pirámide de Haynes,

¿cuál de las fuentes de información enumeradas a continuación se halla en la cúspide de la
pirámide?:

a) Metaanálisis.

b) Artículosoriginales.

c) Sistemas de ayuda a la toma de decisiones.

d) Revisiones sistemáticas.

31.- En la dimensión de la comunicación no verbal proxémica, Hall propuso 4 categorías. La
distancia entre 0.45 cm - 1.25 m corresponde con:

a) íntima.

b) Personal.

c) Socíal.

d) Profesional

32.- Es una técnica defensiva que pretende desviar el ataque de la otra parte no oponiendo
resistencia, dejando que sus esfuezos caigan en el vacío. Este tipo de negociación se
denomina:

a) Disco rayado.

b) Acuerdo viable.

c) Avanzadilla.

d) Banco de niebla

33.- La LO 312021, de 24 de marzo, de regulación de la eutanasia, entró en vigor:

a) 25 de marzo de 2021

b) 25 de abril de 2021.

c) 25 de mayo de2o21.

d) 2Sdejunio de2021.

34.- El derecho de los enférmos y profesionales de enfermería en el Código Deontológico de la
Enfermería Española corresponde al capítulo:

a)I
b) ilr.

c) Vl.

d) vilr
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35.- Las pirámides de población son una herramienta muy utilizada que permiten representar la
estructura de la población en referencia a la distribución de frecuencias por edad y sexo al
mismo tiempo. En relación con esta representación, ¿cuáles la característica correcta?:

a) Los hombres se suelen representar a la derecha y las mujeres a la izquierda.

b) Una pirámide de base ancha significa que la población de esa área tiene una natalidad escasa

c) Se representa con un doble histograma situado de forma horizontal.

d) La pirámide de bulbo o hucha es característica de países subdesarrollados.

36.- La planificación sanitaria que detalla la acción, define las actividades y los recursos que se
deben emplear y que tiene una duración de medio a corto plazo es:

a) Estratégica

b) Táctica.

c) Operativa.

d) Normativa.

37.' Usted se encuentra en la consulta de enfermería donde va a vacunar a una persona. Observa
en el prospecto que entre los componentes de la vacuna se encuentra un adyuvante. ¿A qué
se refiere dicho componente?:

a) Un adyuvante es una sustancia que va a aumentar la estabilidad de la vacuna.

b) Un adyuvante no ha de introducirse en vacunas para poblaciones especiales, como personas
mayores o inmunodeprimidas.

c) Un adyuvante evita la contaminación de los viales de la vacuna con gérmenes.

d) Un adyuvante es una sustancia que incrementa la inmunogenicidad del antígeno vacunal.

38.- Las actividades de promoción, prevención, recuperación y rehabilitación definen el concepto
de:

a) Atención lntegral.

b) Atención lntegrada.

c) Atención lntegradora.

d) Atención Continuada.

39.- Se entiende por riesgo laboral grave e inminente:

a) Aquel que resulte posible racionalmente que se materialice en un .futuro inmediato o pueda
suponer un daño grave para la salud de los trabajadores.

b) Aquel que resulte posible que se materialice en un futuro inmediato y pueda suponer un daño
grave para la salud de los trabajadoresl

c) Aquel que resulte probable racionalmente que se materialice en un futuro mediato y pueda
suponer un daño grave para la salud de los trabajadores.

d) Aquel que resulte probable racionalmente que se materialice en un futuro inmediato y pueda
suponer un daño grave para la salud de los trabajadores.
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40.- El Servicio de Prevención y Salud Laboral en el Ayuntamiento de Zaragoza es un servicio
municipal, creado por acuerdo plenario:

a) El 8 de noviembre de 1995.

b) El 20 de enero de 1998.

c) El 30 de julio de 1998.

d) El 25 de noviembre de 1998

41.- La protección a trabajadores especialmente sensibles a determinados riesgos se regula en

la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de Prevención de Riesgos Laborales en el artículo:

a) 25.

b) 26,

c) 27.

d) 28.

42.- La norma que regula la manipulación manual de cargas es

a) El Real Decreto 48711997, de 14 de abril, sobre disposiciones mínimas de seguridad y salud

relativas a la manipulación manual de cargas que entrañe riesgos, en particular dorsolumbares,
para los trabajadores.

b) El Real Decreto 488t1997, de 14 de abril, sobre disposiciones mínimas de seguridad y salud

relativas a la manipulación manual de cargas que entrañe riesgos, en particular dorsolumbares,
para los trabajadores.

c) El Real Decreto 48gl1gg7, de 14 de abril, sobre disposiciones mínimas de seguridad y salud

relativas a la manipulación manual de cargas que entrañe riesgos, en particular dorsolumbares,
para los trabajadores.

d) El Real Decreto 489/1999, de 14 de abril, sobre disposiciones mínimas de seguridad y salud

relativas a la manipulación manual de cargas que entrañe riesgos, en particular dorsolumbares,
para los trabajadores.

43.- El artículo 3 del Real Decreto 664t1997 clasifica los agentes biológicos, en función del riesgo
de infección en 4 grupos. lndique a qué grupo pertenece "aquel que puede causar una

enfermedad en el hámbre y puede suponei un peligro para los trabaiadores, siendo poco
probable que se propague a la colectividad y existiendo generalmente profilaxis o

tratamiento eficaz":

a) 1.

b) 2.

c) 3.

d)4
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44'- lndica la respuesta INcoRREcTA respecto de la periodicidad recomendada para laradiografía simple de tórax en trabajadores expuestos a'amianto:

a) Cuando los años transcurridos desde el inicio de la exposición sean menos de 10 años se
realizará quinquenal.

b) Cuando los años transcurridos desde el inicio de la exposición sean más de .10 años y el
trabajador tenga entre lS-35 años se reaiizará quinquenal.

c) Cuando los años transcurridos desde el inicio de la exposición sean más de l0 años y el
trabajador tenga entre 35-45 años se realizará trienal.

d) Cuando los años transcurridos desde el inicio de la exposición.sean más de 10 años y el
trabajador tenga más de 45 años se realizará anual.

45.- ¿Cuando se realizarán los marcadores postvacunales tras la vacunación del virus de lahepatitis B?

a) Entre 1 y 2 meses tras la tercera dosis.

b) Entre 3 y 6 meses tras la tercera dosis.

c) Entre 6 y 9 meses tras la tercera dosis.

d) Entre 9 y 12 meses tras la tercera dosis.

46.- En un test diagnóstico, la especificidad es

a) La probabilidad de que un sujeto enfermo tenga un resultado positivo.
b) La probabilidad de que un sujeto sano tenga un resultado negativo.
c) La probabilidad de que el resultado positivo de una prueba corresponda a un enfermo.
d) La probabilidad de que un resultado negativo corresponda a un sujeto sano.

47" En el cuadro de Enfermedades Profesionales del Real Decreto 12ggt2oo6, de 10 denoviemb¡e, por el que se aprueba et cuadro de enfermedades profesionalás en el sistema dela Seguridad.Social y se establecen criterios para su notificación y registro, ¿En que grupo
se engloban la silicosis y la asbestosis?

a) Grupo ll.

b) Grupo lll.

c) Grupo lV.

d) Grupo V.

48'- La fatiga visual que se produce por el trabajo continuado con pantallas de visualización dedatos tiene un origen:

a) Funcional.

b) Orgánico.

c) Estructural.

d) Marginal.
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49.- Un trabajador del Ayuntamiento sufre un accidente con el coche mientras se desplazaba de
su centro de trabajo hacia una obra. Es trastadado a la Mutua con diferentes lesiones. Que
consideración tendrá este tipo de accidente:

a) Accidente de trabajo "in itinere".

b) Accidente de trabajo "in misión".

c) Accidente de tráfico, pero no accidente de trabajo.

d) lncidente de tráfico "in itinere", pero no accidente.

50.- En una hipoacusia por ruido señale la respuesta CORRECTA:

a) Es una hipoacusia irreversible de tipo neurosensorial.

b) En la audiometría está descendida lavíaaérea pero no la vía Ósea.

c) Suele ser bilateral y asimétrica

d) Todas son correctas.

51.- Según la Ley de Prevención de Riesgos Laborales, los datos relativos a la Vigilancia de la
SaÍud de los trabajadores, podrán ser usados con fines discriminatorios o en perjuicio del
trabajador:

a) Nunca.

b) Solo en caso de enfermedades profesionales.

c) SÍ, siempre que el trabajadorla de su consentimiento

d) Solo en casos recogidos por una norma específica.

52.- La LGSS en su artículo 156 define elAccidente de Trabajo como:

a) Toda lesión corporal que el trabajador sufra con ocasión o por consecuencia del trabajo que

realice.

b) Toda lesión que sufra el trabajador con ocasión o por consecuencia del trabajo que ejecute por

cuenta ajena.

c) Toda lesión que el trabajador sufra con ocasión o por consecuencia del trabajo que realiza por

cuenta propia o ajena.

d) Toda lesión corporal que el trabajador sufra con ocasión o por consecuencia del trabajo que

ejecute por cuenta ajena.

53.. Dentro de los factores de riesgo modificables del ictus, señale la respuesta INCORRECTA

a) Flipertensión Arterial.

b) Fibrilación auricular.

c) Tabaquismo.

d) Factoreshereditarios
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54-- En cuanto al tratamiento en las demencias, cuál de las siguientes terapias
farmacológicas están demostradas científicamente, señale la respuesia CORREGTA:

no

a) Musicoterapia.

b) Terapias de validación.

c) Estimulación multisensorial o terapia de Snoezelen

d) Todas son correctas.

55'- Señale la escala de valoración para medir el equilibrio y la marcha de una persona mayor:

a) Escala de Yesavage

b) Escala de Oars.

c) Escala de Zarit.

d) Escala de Tinetti.

56.- ¿Qué puntuación da una dependencia grave según la escala de Barthel?

a) Puntuación de 20 a 35.

b) Puntuación menos de 20.

c) Puntuaclón de 40 a 55.

d) Puntuación igual o mayor de 60.

58.- Señale el fluido que se considera potencialmente infeccioso en la lnfección por VlH, siempreque no haya sangre visible:

a) Las secreciones nasales.

b) La leche materna.

c) Elsudor.

d) La orina.

59.- Señale los grupos de riesgo de contraer la hepatitii B :

a) Pacientes en diálisis.

b) Trabajadores.con mayor riesgo ocupacional como sanitarios, personas que realizan técnicas que
implican punción percutánea de piely mucosas.

c) lnfectados por el VlH.

d) Todos los anteriores son grupos de riesgo.

57'- De las siguientes causas de agudización de la insuficiencia respiratoria crónica, señale ta
respuesta GORRECTA:

a) lnfección respiratoria aguda, tromboembolismo pulmonar.

b) Fracturas costales, grandes hernias abdominales.

c) uso indiscriminado de la oxigenoterapia, incumplimiento terapéutico
d) Todas son correctas.
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60.- Respecto ala Enfermedad de Parkinson, señale la afirmación CORRECTA:

a) El diagnóstico de ta enfermedad es clínico y se basa en la anamnesis y la exploración física.

b) La inestabilidad postural aparece siempre en las fases tempranas.

c) Los trastornos del sueño no son prevalentes en la enfermedad.

d) El dolor se puede presentar en los estadios de la enfermedad más avanzados.

61.- Señale los factores de riesgo del Pie Diabético

a) La amputación y úlceras previas.

b) Defor:midad del pie.

c) Mal control glucémico y el hábito tabáquico.

d) Todos son factores de riesgo de Pie Diabético.

62.- Sobre los cuidados de enfermería a un paciente que ha sufrido un ictus y por ello tiene un

deterioro en la deglución, indique la respuesta INCORRECTA:

a) Se adaptará la consistencia de la dieta y líquidos (néctar, pudin, miel) y de los volÚmenes

b) Recordar lalateralización de lacabeza hacia el lado afectado-

c) Hablarle para distraerlo mientras come.

d) Favorecer la realización de la maniobra mentón-esternón'

63.- Señale los signos de gravedad en la disnea :

a) Alteración del nivel de consciencia (somnolencia, confusión)

b) Hipertensión o hipotensión extremas.

c) Sudoración intensa, cianosis.

d) Todas son correctas.

64.- Dentro de la clasificación de las secuelas postictus, señale cúal pertenece a secuelas y
complicaciones físicas:

a) Úlceras por presión.

b) Osteoporosis.

c) Disfagia.

d) Todas las respuestas son correctas.
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PREGUNTAS DE RESERVA

Rl.' Según las Recomendaciones para el desarrollo del programa de cribado de cáncer de cervix
en Aragón , señale la respuesta INGORREGTA :

a) El cáncer de cervix es la sexta neoplasia más frecuente entre la mujeres a nivel mundial.
b) El cáncer de cervix es una de las neoplasias que se pueden controlar mas eficazmente mediante

programas de detección precoz y tratamiento de lesiones precursoras.

c) El cribado de mujeres sanas mediante citología cervical de forma adecuada y mantenida ha
conseguido reducir hasta un 80-90% la incidencia y mortalidad por cáncer de ceÑix.

d) La infección por el VPH es muy frecuente pero la mayoría de las veces no tiene consecuencias y
remite de forma espontanea en los dos primeros años.

R2.- Señale entre las siguientes opciones el protozoo agente causal de infecciones de
transmisión sexual (lTS):

a) Chlamydiatrachomatis.

b) Treponema pallidum.

c) Trichomonavaginalis.

d)' Las respuestas a y b son correctas

R3'- El índice Tobillo Brazo (lTB) es un índice útil para el cribado de la enfermedad arterialperiférica (EAP). En la consulta, se lo realizaremos a Juan obteniendo un resultado de 1,
¿cómo interpreta¡ía el resultado del ITB?

a) EAP leve.

b) EAP moderada

c) EAP grave.

d) ITB normal.

a) Es un derecho individual de los empleados públicos.

b) Es un derecho individual de los empleados públicos.que se ejerce de forma colectiva
c) Es un derecho de los funcionarios de carrera.

d) Es un derecho de los funcionarios.

R4'- De acuerdo con el artículo 15 del Real Decreto Legislativo, que aprueba eltexto refundido de
la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público, élderecho'a la i¡bertad sindicat:
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R5.- De acuerdo con el artículo 14 de la Ley 3ll1995, de 8 de noviembre, de Prevención de
Riesgos Laborales:

a) Existe un deber del empresario de protección de los trabajadores frente a los riesgos laborales.

b) Ese deber constituye, igualmente, un deber de las Administraciones públicas respecto del

personal a su servicio

c) Las respuestas a) y b) son correctas.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.
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